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Školní areál v Čakovicích se postupně rozšiřuje již od roku 2015. Městská část navyšuje
kapacitu základní školy z původních zhruba 900 žáků na téměř 2 000.

Tím by měly být dostatečně pokryty budoucí potřeby v základním školství na území této 13tisícové
městské části pro nejbližší desetiletí. Celkem je zde již šest zcela nových nebo rekonstruovaných
budov. Mezi lety 2022 až 2023 byla postavena budova s označením A, kde vzniklo sedm kmenových
tříd, zázemí tu našlo vedení a administrativa školy a vznikl prostor pro pedagogický sbor. V letošním
roce byla dle plánu dokončena budova s označením B1, která je rozšířením školní jídelny a šaten. V
poslední etapě vzniknou dvě nové budovy. Budova označovaná pracovně jako B2 bude sloužit pro
výuku a nabídne také odborné učebny včetně potřebného zázemí pro pedagogy. Budova C bude
sloužit jako velká tělocvična s dvěma cvičební sály. Tato investiční akce rozšíří reálnou kapacitu
školy o 390 žáků.

„Stavba těchto budov by měla znamenat definitivní tečku pro rozšiřování dostavby této naší základní
školy,“ řekl starosta městské části Praha-Čakovice Jiří Vintiška a pokračoval: „Samotný kampus však
i nadále poroste. Aktuálně díky podpoře hlavního města Prahy projektujeme dostavbu Gymnázia
Čakovice, soukromý investor na svém pozemku v jižní části kampusu připravuje další mateřskou
školu a další zázemí pro ZŠ Livingston, která se v areálu také nachází.“

„Vzdělání v Praze podporujeme maximálně a podporovat ho budeme. V příjemném prostředí se
budou vědomosti předávat i přijímat mnohem lépe,“ pochválil projekt primátor Bohuslav Svoboda. „V
areálu, ve kterém se nacházíme, probíhá rozsáhlá výstavba školního kampusu, který tak jak je
naplánován, skutečně bude nádherný. Hlavně vyřeší problematiku péče o děti. Ve čtvrti, která se
rozrůstá, nával na školství pochopitelně je. V současné době děti máme přeci jenom obéznější, než
byly dříve, protože se daleko méně hýbají a v tom začíná být problém. Čili já s obrovským potěšením
vítám budování školského areálu, který v sobě obsahuje prvky tělovýchovné. Potřebujeme takové
areály, kde by děti mohly být a vyrůstat,“ dodal pražský primátor.

Náklady na samotnou výstavbu budov B2 a C jsou vyčísleny, včetně úprav okolí a napojení na na
potřebnou infrastrukturu, na zhruba 300 milionů korun. Oba školské objekty se staví současně a
dokončení je aktuálně plánováno na duben roku 2026.

Školní kampus Čakovice je celorepublikově unikátním místem, kde se na jednom místě v centru
Čakovic nachází čtyři školní instituce. Největší prostor zaujímá Základní škola a Mateřská škola Dr.
E. Beneše, která má v místě osm budov, dále se zde nacházejí dvě budovy Mateřské školy Čakovice I,
sportovní hala MČ Praha-Čakovice, sloužící školským subjektům, budova soukromé Základní školy
Livingston a budova Gymnázia Čakovice. V budoucnu by tak ke stávajícím třinácti budovám v
kampusu měly přibýt dvě budovy pro potřeby základní školy a také nová budova gymnázia a objekt
soukromé ZŠ.
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